

Anyák napi ünnepek az egyházközségben

Május második vasárnapján ünnepeltük meg az édesanyák napját a Nagyváradi Evangélikus Egyházközségben. Az ünnepség után a gyerekek egy szál pünkösdi rózsával is köszöntötték az édesanyjukat, nagymamájukat, valamint a templomban lévő valamennyi nőtestvérünket.

CSABAY ÁRPÁD EV. LELKÉSZ

Az ünnepség két részben zajlott, a délelőtti istentiszteleten a vasárnapi iskolás gyermekek és a konfirmandusok mondtak köszönetet az édesanyáknak és nagymamáknak a naponkénti szeretetért és gondoskodásért, délután pedig az Evangélikus Óvoda három csoportjába járó gyermekek egy külön istentisztelet keretében tették ugyanezt.

A délelőtti alkalom különleges volt abban, hogy a verses-énekes összeállításba komolyzenei darabok is kerültek, amit az apróságok az év folyamán, fáradságos munkával sajátítottak el. A gyülekezethez tartozó gyermekek közül ugyanis többen látogatják a Művészeti Líceum zene tagozatát, rendes, vagy külsős diákként, és ott hangszeres oktatásban részesülnek. Az anyák napi versek és énekek közepette elhangzottak ilyenformán Antonio Vivaldi G-dúr hegedűkoncertjének első tétele zongorakísérettel, Bach C-dúr Prelúdiuma zongorán, ismeretlen szerzőtől a Spanyol Románc gitárral és Steibelt: Adagio című zongoradarabja.

A gyülekezetben nemrég tartott Varadinum-ünnepség

keretében kerültek hozzánk Balázs István máramarosi fafaragó művész alkotásai, melyekből kiállítás rendeztünk a templomkertben és a templomban.

Családmódel

Két alkotás még mindig ott látható a templomban, melyek üzenetét az anyák napi műsorhoz kapcsolódva tolmácsoltam. Az egyik, amelynek címe „A család”, egy hagyományos családmódellet jelenít meg: a faoszlopban legalul van kivésve az édesapa, aki a családi élet anyagi feltételeinek előteremtésével járó terheket hordozza, jelképesen, „vállain hordozza” a családot. A hosszú hajú, nőességet megőrző édesanya helyezkedik el az oszlop tetején, hajával mintegy védve, betakarva a közte és férje között elhelyezkedő négy gyermeket, akik a közöttük lévő harmóniából születnek, és akiket együtt nevelnek az életre. Ezzel átellenben pedig van egy másik nőalak, aki belülről üres. A szobrász egy olyan fába véste, melynek nincs belseje, ezzel szemléltetve, hogy ez a nő csupán az élvezeteknek él, és szinte csak a külső

kéreg maradt meg belőle, az tartja össze. Ez jelképezi az önmagát sterilizált használati tárggyá degradáló 21. századi nőt, aki mint tudjuk, Magyarországon már 18 éves korban dönthet arról, hogy nem kíván gyermekeket vállalni hátralevő életében, megkímélve magát az ezzel járó fáradságtól, ugyanakkor az áldástól és életének egyik értelmétől is. Ezt a nőt nem fogják anyák napján sem virággal, sem verssel és énekekkel köszönteni, vagy ha igen, akkor az különösképpen fog neki fájni.

A gyülekezetnek azt kívántuk ezzel a tartalmas és gazdag műsorral, hogy bárcsak évről évre többen és többen állnának itt, az Anyák napi műsor alkalmával, hogy boldogan mondassák: Köszönöm, édesanyám!

Kettős ünnepség

Az ünnepség után a gyerekek egy szál pünkösdi rózsával is köszöntötték az édesanyjukat, nagymamájukat, valamint a templomban lévő valamennyi nőtestvérünket.

A délutáni műsorban az óvodások a tőlük megszokott vidámsággal és tisztaszívűséggel, boldogan mondták el verseiket és jókívánságaikat. Mindhárom csoport gazdag mondanivalóját olyan lelkesen adta elő, hogy érezni lehetett: nekik ebben a pillanatban semmi más nem volt fontos, hanem teljes lényükkel és odaadásukkal fordultak az édesanyák és nagymamák felé. E délutáni alkalomra a szülők, nagyszülők és hozzátartozók megtöltötték a templomot, a csengető gyermekhangok azonban

a hangerősítésnek köszönhetően a leghátsó sorban ülőkhöz is maradéktalanul eljutottak. A műsor után ők is virággal köszöntötték az ünnepelteteket.

Nagy örömünkre szolgált ez a kettős ünnepség, és reménységünk van arra, hogy azok a gyermekek, akik évről évre részesei az egyházközség és az óvoda által szervezett ilyen ünnepségeknek, nem fognak elfeledkezni később sem a szüleik iránti tiszteletéről, melyet az Úr parancsolatba is foglalt számunkra.



A fiatalok ünnepi műsora maradandó emléket jelentett mindazok számára, akik jelen voltak az anyák napi ünnepségen



IRENAEUS fizika- és találmányverseny az Adyban

Az Ady Endre Líceumban május 15-én VI. alkalommal került sor a Tanügyminisztérium versenynapjában nyilvánított Károly József Irenaeus fizika- és találmányversenyre.



Egy robotot is meg lehetett tekinteni, körbeállták a diákok



Elismerték a diákok kreativitását és felkészültségét

TÓTH MÁRTA IGAZGATÓ

A neves paptudós tiszteletére meghirdetett kétnyelvű vetélkedő általános és középiskolás diákok számára kínált lehetőséget a megmérettetésre. A vetélkedő érdekessége: nem csupán elméleti tudást kért számon a diákoktól, hanem gyakorlati ismereteket is, sőt, a jelentkezők saját találmányával, önállóan előkészített kísérlettel jelentkezhetnek be erre a versenyre.

Az idei 74 résztvevő Bihar megye számos települését képviselte. A nagyváradi E. Gójdú

Kollégium, az I. Vulcan Tanítóképző, a Dacia Általános Iskola, az Ady Endre Líceum, az Emanuel Baptista Líceum, a D. Cantemir Általános Iskola mellett a szalontai Arany János Kollégium, a margittai O. Goga Kollégium, a berettyószéplaki középiskola és a belényesi S. Vulcan Kollégium diákjai mértek össze tudásukat.

Versenyfeladatok

A reggel 9 órakor kezdődő vetélkedőn a diákoknak öt különböző versenyfeladatot kellett megoldaniuk. A klaszszikus feladatmegoldó versenyt gyakorlati próba, hely-

ben végzett mérések követték, majd internetes keresőjáték során kellett helyes válaszokat keresni a megadott kérdésekre. A negyedik próba keretében általános műveltségi teszt következett, a tesztkérdések fizikatörténeti ismereteket és a verseny névadójának életére és munkásságára vonatkozó ismereteket kértek számon a tanulóktól. Délutánra maradt az ötödik próba, mely a versenyzők találmányainak és kísérleteinek a bemutatásával a legizgalmasabb feladatnak mutatkozott. Az egyéni és csoportos bemutatkozás alkalmával 19 kísérlet és találmány is-

A LEGJOBBAK

Íme a legjobbak, az első helyezettek:
Cocoş Tudor, VI. osztály, E. Gójdú Kollégium, Nagyvárád
Zoţ Răzvan, VII. osztály, I. Vulcan Tanítóképző, Nagyvárád
Frătilă Teodora, VIII. osztály, E. Gójdú Kollégium, Nagyvárád
Molnár Zsol, IX. osztály, Ady Endre Líceum, Nagyvárád
Hora Codrin, X. osztály, Emanuel Baptista Líceum, Nagyvárád
Szabó Roland, XI. osztály, O. Goga Kollégium, Nagyvárád

mertetésére került sor mind az általános, mind a középiskolás diákok körében. Az összesített pontszámok alapján késő délutánra kialakult a sorrend. A versenyzők teljesítményét osztályonként és találmányonként minősítették.

A nagy sikerű verseny főszervezője, Bogdán Károly fizikatanár zárószavaiban azt ígérte a diákoknak, hogy az elkövetkező években is megszervezik a fizikabarátok hagyományos májusi vetélkedőjét.

www.erdon.ro

Szóljon hozzá Ön is!



Saját készítésű repülőgépmódel sikert aratott



A díjkiosztás pillanatai

RÖVIDEN

Imahét. A Nagyváradi Evangélikus Egyházközség május 18–20. között ökumenikus istentiszteleteket tart az egyházközség templomában, a következő program szerint: Ma, csütörtökön, május 20-án délután 6 órától, igehirdető: Geréb Miklós református lelkipásztor. Szeretettel várnak mindenkit ezekre az alkalmakra.

Nevelési-oktatási támogatás

Az Iskola Alapítvány június elsejétől megkezdte a 2009–2010-es tanévi Szülőföldön magyarul Nevelési-oktatási, valamint tankönyv- és taneszköz-támogatások kifizetését. Első ülésén az Alapítvány kuratóriuma 29.612 gyerek kérelmét részesítette pozitív elbírálásban, akik az értesítő levelet május második felében kapják kézhez.

A Nevelési-oktatási, valamint tankönyv- és taneszköz-támogatás összege a forint-lej bankközi licitárfolyamnak megfelelően 336 RON.

2010. április 30-ig az Iskola Alapítványhoz 89.050 kérelmet postáztak Nevelési-oktatási, valamint tankönyv- és taneszköz-támogatásra és 5067 pályázatot Hallgatói támogatásra.



Köszöntő. Lővei Karcsika Püspök-ladányban él szüleivel. Majus 20-án tölti a 7. életévét. Jó egészséget, boldogságot és felhőtlen gyermekkort kívánunk neki Gyöngyi mama, Csaba és Icuka Püspökiből.

